Tablica 1c) Wariant alternatywny
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0,4 0,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 1,3 0,9 0,0 23 0,0 49 0,0 1,2 0,0 0,0
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zasieg oddziatywan: 1.0 20 2,0 2,0 2,0 2,0 6,0 4,0 4,0
1 - teren zaktadu,
2 - rejon zaktadu,
- mi - gmi 7
3 m|as?o,4’ gmina, 13 45 00 00 35 0,0 0,0 0,0 34 77 55 0,0 14,1 0,0 423 0,0 47 0,0 0,0 87,0
6 - wojewodztwo,
8 - region, 9 - kraj,
10 - transgraniczne
s TR 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0 8,0
2 - chwilowe,
4 - krétkotrwate, 291.4
6 - okresowe, 10,1 18,1 0,0 0,0 14,1 0,0 0,0 0,0 13,5 30,9 218 0,0 18,8 0,0 84,6 0,0 94 0,0 0,0 ’
8 - dtugotrwate,
10 - state (wieczne)
okres wystepowania: 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 2,0 5,0 5,0 5,0
2 - faza budowy i/lub likwidacji, 1302
2 - faza eksploatacji, 6,3 11,3 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 0,0 8,5 19,3 55 0,0 11,7 0,0 52,8 0,0 59 0,0 0,0 ’
5 - wszystkie etapy
skutki: 410 310 310 3;0 370 4,0 3,0 2,0 3,0
2 - izolowane,
) 76,4
3 - interaktywne, 51 6,8 0,0 0,0 583 0,0 0,0 0,0 51 11,6 10,9 0,0 7,0 0,0 21,1 0,0 315 0,0 0,0
4 - skumulowane
3,0 2,0 2,0 3,0 3,0 3,0 4,0 5,0 3,0
prawdopodobieristwo wystapienia:
1 - niemozliwe,
2 - mato prawdopodobne, 28.0
3 - prawdopodobne, 38 45 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 51 11,6 8,2 0,0 94 0,0 52,8 0,0 315 0,0 0,0 ’
4 - wysoce prawdopodobne,
5 - oczywiste
odwracalnos¢: 50 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
- 2
g ) :ﬁz 6,3 45 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 34 7,7 55 0,0 47 0,0 211 0,0 23 0,0 0,0 e
powigzanie z réznymi grupami 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,0
spotecznymi:
1 - nie, 54,2
L 2,5 45 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 34 7,7 55 0,0 47 0,0 21,1 0,0 1,2 0,0 0,0
2 - mozliwe,
3 - tak,
charakter nadzwyczajnych 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
zagrozen $rodowiska: 21,7
1 - nie, 1,3 2,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,7 39 2,7 0,0 2,3 0,0 10,6 0,0 1,2 0,0 0,0 ’
5-tak
mozliwos¢ wystapienia konfliktow 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
spotecznych:
1 - nie, 55,3
o 25 45 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 34 7,7 55 0,0 47 0,0 21,1 0,0 2,3 0,0 0,0
2 - prawdopodobnie nie,
5-tak
zakres przestrzenny i czasowy: 5,0 5,0 2,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0
5 - bezposrednie, 1331
2 - posrednie 6,3 1,3 0,0 0,0 35 0,0 0,0 0,0 8,5 19,3 13,6 0,0 1,7 0,0 52,8 0,0 59 0,0 0,0
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